

SUPER 40 - МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЙ СПРЕЙ

ОПИСАНИЕ:

SUPER 40 - безопасная для пластика, универсальная смазка-очиститель с высокой диэлектрической прочностью, вытеснитель влаги, пенетрант и ингибитор коррозии, который разрыхляет грязь, окалину, ржавчину. Помогает разблокировать заклинившие узлы, очищает от

жира, грязи и предотвращает электрические неисправности, вызванные проникновением воды, влажностью, конденсацией или коррозией.



SUPER 40 ПРЕДОТВРАЩАЕТ КОРРОЗИЮ

Парафиновое масло и система органических ингибиторов эффективно предотвращает ржавчину и коррозию, вытесняя и герметизируя влагу, создает постоянный барьер против воды и кислорода.

SUPER 40 СМАЗКА

Создает на поверхности не силиконовую не высыхающую, мономолекулярную смазочную пленку, безопасную для всех металлов и сплавов.

SUPER 40 ПРОНИКАЕМОСТЬ

Быстро ослабляет ржавую, корродированную деталь, расклинивает болты, тросы и др. металлические детали. Удаляет грязь и солевой налет.

SUPER 40 ОЧИЩАЕТ И ЗАЩИЩАЕТ

Устраняет влагу, обладая высокой диэлектрической прочностью, восстанавливает значения сопротивления, помогает устранить утечки тока, восстанавливая его значения. Предотвращает поломки, вызванные кислотными или щелочными парами, высокой влажностью и соленым воздухом.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Механические:

Резьбовые узлы, инструменты, пресс-формы, штампы, электрические системы, детали с точной механической обработкой, вскрытие и восстановление заклинивших деталей и узлов.

Электротехнические:

Двигатели, генераторы, электромеханическое оборудование, реле, распределительные устройства, автоматические выключатели, системы связи, восстановление заклинивших деталей и узлов, устранение влаги, и вызванных этим поломок оборудования.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Очищает. Смазывает. Проникает. Вытесняет влагу. Предотвращает коррозию.

Рецептура, не содержит ХФУ (ХлорФторУглерод).

Распыление возможно на 360° для максимального удобства использования.

Быстродействующий 'глубокий' проникающий очиститель - быстро удаляет грязь, окалину, ржавчину.

Повторно открывает заклинившие узлы и удаляет жир, грязь.

Превосходное капиллярное действие - лучшее в своем классе проникновение.

Вытесняет влагу. Высушивает влажные электрические системы и устраняет короткие замыкания.

Очищает и обезжиривает. Проникает в грязь, копоть, жир. Растворяет клеи.

Диэлектрическая прочность - 47кВ.

Мгновенно улучшает электрические свойства и обеспечивает работу оборудования.

Защищает от ржавчины и коррозии.

Заполняет микроскопические неровности на поверхности и образует защитный барьер от коррозии и повреждения влагой.

ХАРАКТЕРИСТИКИ И СВОЙСТВА:

Тип – минеральное масло.

Вид – жидкость светло-коричневого цвета.

Толщина слоя покрытия – 10-30 микрон.

Площадь покрытия 1 баллоном 400 мл. - 5 м²

Рабочая температура от -50 до +100 °С

Плотность – 0,82 г/см³

Коррозионная стойкость (DIN 50 021) 144 часа при 30 микрон.

УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ И ХРАНЕНИЮ

- Перед употреблением встряхните баллон. Нанесите спрей на поверхность с расстояния 20-30 см., для проникновения в труднодоступные места используйте прилагаемую, капиллярную трубку.

- Распылите спрей на заклинившие или корродированные детали, подождите, дайте спрею проникнуть внутрь. Легкие постукивания по заклинившей детали могут способствовать ее более быстрому освобождению.

- При необходимости повторите процедуру.

- Хранить в сухом помещении при температуре от 4 до 40 °С.

- Гарантийный срок годности 24 месяца с даты производства, хотя продукт не подвергается химическому изменению и при более длительных сроках хранения.